Ustalony przeplyw ciepta - analiza klasyczna MRS

Intensywnos¢ generacji ciepta wewnatrz obszaru

Modut siatki h:==1
Liczba weztéw siatki n:=21
Liczba wezléw wewnetrznych nw:=>5
Liczba weztéw brzegowych nb:=n-nw
Tablica wspotrzednych weztow X i Y
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Dane:
Temperatura brzegowa Th:=10
Wspotczynnik przewodnictwa ciepta k=7

f(x,y) := 20x — 30y + 10

nb =16



Wspoétrzedne weztdw wewnetrznych

X8 =1 X9 =2 Xlo:: 3 Xll:: 4 X14:: 1
Y8 =1 Y9 =1 Ylo:: 1 Yll:: 1 Y14:: 2
1 1 1
1 0 1 0 1 10
2 0 2 0 2 10
3 0 3 0 3 10
4] o 4] o 41 10
5 0 5 0 5 10
6 0 6 0 6 10
7 0 7 0 7 10
X=lg| 1 Y=gl 1 f(X.,Y) =] 8 0
9 2 9 1 9 20
10 3 10 1 10 40
11 4 11 1 11 60
12 0 12 0 12 10
13 0 13 0 13 10
14 1 14 2 14| -30
15 0 15 0 15 10
16 16 16

Inicjalizacja uktadu réwnan algebraicznych

A =0 B =0
AN, N n

Réwnania réznicowe we weztach wewnetrznych (kollokacja)

(numer wezta srodkowego (wspétczynnik -4) - numery weztéw gwiazdy (wspdtczynniki:
1,1,1,1)

8§ 2 9 14 7
9 310 15 8
WW:=|10 4 11 16 9
11 5 12 17 10
14 8 15 20 13



Warunki brzegowe (we weztach brzegowyc h)

(numer wezta brzegowego)

WB =

21

Generacja rownan réznicowych wewnatrz obszaru
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Generacja réwnan brzegowych
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Rozwigzanie uktadu réwnan (temperatury weztowe)

T=A"'m
MW

i:=1.nw

temperatura we
wszystkich weztach

wartosci ekstremalne
temperatur

Tmin:= min(T)

1
1 10
2 10
3 10
4 10
5 10
6 10
7 10

T=18| 10.073
9| 11.346
10| 12.454
11| 12.756
12 10
13 10
14| 8.947
15 10
16

Tmin = 8.947

10.073
11.346
TW =| 12.454
12.756
8.947

temperatura we
weztach wewnetrznych

Tmax := max(T) Tmax = 12.756




